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But du cours : RR1 — Généraliser une régularité tirée d’un contexte de résolution de probléme en
utilisant des équations linéaires, et les vérifier par substitution.

1. Dans chaque équation, calcule la valeur de A quand n = 3.
a. A=2n+1 bA 30 2n

A=al?)y| 20-9(3)

2. Les régularités représentées dans le tableau de valeurs ci-dessous se prolongent.
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a. Décris la régularité que se met en
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c. Vérifie ton équation en substituant aux variables des valeurs figurant dans la
table de valeurs.
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’ 3. L'été, quand les propriétaires partent en vacances, Rachel s’occupe de leur maison.
| Son tarif fixe est 100$ plus 2,50$ par jour.
3 a. Réalise une table de valeurs montrant le prix (P) de ses services pendant1a 5
i jours (n).
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e. Pegant com%éen ie jours les propriétaires se sont-ils absentés si leur facteur
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4. Pour chacune des tables de valeurs ci-dessous :

a. Détermine si elle représente une relation linéaire.

b. Sila relation n’est pas linéaire, explique comment tu le sais.

c. Silarelation est linéaire, décris-la.
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5. Latab%de valeurs ci-dessous représente une relati ll;@élre. Remplis-le. &;’iﬁ;ﬁa

ton raisonnement.
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But du cours : RR2 - Tracer le graphique de relations linéaires, I'analyser, interpoler ou extrapoler,
pour résoudre des problémes.

1. Représente la relation linéaire ci-dessous dans une table de valeurs. Ensuite,
représente-le graphiquement. *Substitue a x des valeurs de -2 3 2.

y=—2x+5 ! +3
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- Représente graphiquement chaque équation sur le méme plan cartésien.
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5. Apparie chaque équation au graphique correspondant. \J-ér.-g CO.’}; omn
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8. Le graphique ci-contre montre comment le coit d’un appel interurbain change en
fonction de la durée de I'appel.

Cout des Is in i
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b. Un appel acodté 1,00 $.
Estime sa durée.
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9. Remplis les tirets avec le mot approprier.
a. S'ily aun nombre fini de valeurs possibles entres deux autres valeurs dans u
tableau ou dans un graphique, on dit que ce sont des données 1
(Les points dans le graphique ne peuvent pas étre reliés.
Mots ciés: b. Sily aunnombre infini de valeurs possibles que se trouvent entre deux autres
continues valeurs dans un tableau ou dans un graphique, on dit que ce sont des données
) _(Les points dans le graphique peuvent étre reliés).
extrapolation fLesp graphique )
: discrétes
i interpolation c. \(\’\(Y‘?O\C{h (D est estimer les valeurs comprises entre des éléments
déja connues.

d. PX’Y CG)&CLH( /) est estimer les valeurs situées au-dela des éléments
déja connug. On prolonge le graphique et on base son estimation sur la

‘ tendance observée dans le graphique.




